

# 全国青少年U系列7人制橄榄球冠军赛内蒙古队夺冠

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)

6月29日,2025年全国青少年U系列7人制橄榄球冠军赛在山东省枣庄市收官。经过激烈争夺,内蒙古青年男子橄榄球队夺得冠军。

此次比赛由中国橄榄球协会主办,吸引了来自全国9个省区市的17支代表队约300名运动员报名参赛。7人制橄榄球以其节奏快、对抗激烈、观赏性强著称,尤其适合青少年体能特点。

男子组方面,小组赛结束后根据9支队伍在3个小组的积分排名,从而进行1~8名的交叉赛,内

蒙古队以小组第一成绩出线。首轮交叉赛中山东队、江苏队、内蒙古队和北京队成功战胜对手跻身半决赛。半决赛中山东队0:21负于内蒙古队,江苏队以17:5战胜北京队,内蒙古队与江苏队会师决赛。决赛中,江苏队率先达阵得分,以7:0领先。双方随后陷入激烈缠斗,比分长时间未变。直至下半场终场哨响前,内蒙古队把握关键机会成功达阵,将比分扳为7:7平,比赛被拖入加时。加时赛内蒙古队凭借人数优势和有效的打法,率先完成达阵,最终以12:7力克江苏队,历史性地捧起冠军奖杯。三四名排位赛



中,山东队以26:7战胜北京队获得第三名。

此外,本次比赛中,内蒙古青年女子橄榄球队取得了第五名。

## 内蒙古队晋级十五运毽球项目决赛

新报讯(草原云·北方新报首席记

者 牛天甲) 6月29日,中华人民共和国第十五届运动会群众比赛毽球项目预赛在浙江临海激烈上演。来自全国27个省区市的462名运动员同台角逐,内蒙古自治区选派精锐队伍,向毽球男子三人赛甲、乙组及女子三人赛乙组三大项目发起挑战。

赛场上,内蒙古健儿们凭借扎实的技术功底与顽强斗志,展开激烈角逐。

男子三人赛乙组队员配合默契、攻防有序,最终以预赛第三名的优异成绩强势晋级决赛;女子三人赛乙组选手也毫不示弱,以第八名的成绩成功锁定决赛席位。

面对区内训练对手不足的难题,内蒙古自治区球类运动中心组织内蒙古毽球队奔赴广西民族大学,与该校高水平毽球运动队开展联合集训,旨在通过跨区域实战对抗提升技战术水平。



游泳队员在比赛中

## 内蒙古青少年泳池激起活力浪潮

新报讯(草原云·北方新报首席记

者 牛天甲) 6月30日,由内蒙古自治区体育局、内蒙古自治区教育厅主办的“蒙动少年”2025年内蒙古自治区青少年游泳俱乐部联赛在赤峰市收官。

本次联赛的比赛项目包括自由泳、蛙泳、亲子接力等多个项目。赛道上,600余名青少年们奋勇争先,劈波斩浪,展现出高超的游泳技艺和顽强的拼搏精神。游泳运动,不仅能够促进青少年的生长发育,改善心血管系统机能,提高肺活量和免疫力,还能够促进青少年的

个性心理品质的形成,锻炼他们的意志力。本次青少年游泳俱乐部联赛为青少年搭建了互相交流技艺的平台,也对游泳项目在青少年中推广起到了重要作用。

据了解,2025年内蒙古自治区青少年体育俱乐部联赛将在内蒙古自治区各盟市地区举办75场竞赛活动,包括游泳、攀岩、霹雳舞、艺术体操、激光跑射、棒垒球、软式曲棍球、旱地冰壶、轮滑、羽毛球、乒乓球、跆拳道、围棋、击剑、拳击、射箭等16个项目,预计活动参与人数达到3万人。

## 沙滩足球巡回赛:乌海队再夺冠

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)

6月29日,2025中国足球协会沙滩足球巡回赛·云阳站比赛全部收官。在最后的决赛中,乌海沙足队以4:1击败阿拉善铁蹄队,第三次斩获本年度分站赛的冠军。

本站比赛共有6支队伍参加,历经前4轮较量,来自内蒙古的两支队伍——乌海沙足队和阿拉善铁蹄队,成功会师决赛。比赛开始不久,乌海沙足队就由齐宗政打进他自己创造的点球。

第二节比赛,乌海沙足队利用角球机会由李恺悦将比分扩大。随后,阿拉善铁蹄队获得前场定位球机会,金巴道尔吉主罚,皮球反弹入网,2:1。不过乌海沙足队很快予以还击,宋玉龙在左路得球后,面对多人包夹,小角度抽射破门,3:1。

第三节开始不久,乌海沙足队再度获得点球机会,陆朝刚主罚一蹴而就。最终,乌海沙足队以4:1击败阿拉善铁蹄队,本年度第三次登上分站赛冠军宝座。而阿拉善铁蹄队首次参赛便获得分站赛亚军,表现也值得肯定。

目前,乌海沙足队已连续获得中国足球协会沙滩足球巡回赛万宁站、青岛站、云阳站冠军,在总积分榜上雄踞榜首。

## 新赛季CBA外援注册次数将受限制

新华社消息 中篮联(北京)体育有限公司(CBA公司)7月1日公布了《2025~2026赛季CBA联赛球员选秀、工资帽、聘用及交易管理规定》(以下简称《管理规定》),依据该规定,新赛季各支队伍外援的注册次数将受到限制。

在已经结束的2024~2025赛季,CBA公司执行4人(最多)4节7人次(前三节每节最多2人次,第四节最多1人次)的外援政策。这使得外援在比赛当中发挥的作用愈加明显。多支球队在休赛期就开始签约新外援,希望能带动球队整体实力的提升。然而,上赛季联赛并未限制外援注册的次数,导致部分球队频繁更换外援,引发外界对球员利益保障、公平竞赛等方面的议论。

按照新的《管理规定》,外籍球员注册期内俱乐部依然可同时注册4名外籍球员,但在外籍球员注册期内,同一俱乐部最多注册8人次外籍球员,同时,同一俱乐部为同一名外籍球员提交注册申请最多2次。